Mentions légales

1. Information éditeur

Ce site est la propriété de AUDITIA TRANSACTION.

dont le siège social est situé : 150 rue Nicolas Vauquelin, Immeuble Buropolis, Batiment

A, 31100 TOULOUSE

Tél: 05.62.30.66.22

Email: assistante.transaction@groupe-auditia.fr

Directeur de la publication : Président de AUDITIA TRANSACTION

2. Conception / réalisation

Le site X a été conçu par IWIT SYSTEMS

Siège social: 32 RUE DE METZ 31000 TOULOUSE

Le site XXX a été développé par IWIT SYSTEMS.

Siège social : 32 RUE DE METZ 31000 TOULOUSE

3. Information hébergement

Le site http://auditia.iwit.pro/ est hébergé chez IWIT SYSTEMS.

Siège social : 32 RUE DE METZ 31000 TOULOUSE

L'ensemble de ce site relève de la législation française sur le droit d'auteur et la propriété intellectuelle.

5. Protection droit d'auteur

Tous les droits de reproduction sont réservés y compris pour les textes, les documents téléchargeables, les vidéos et les représentations iconographiques et photographiques. La reproduction de tout ou partie de ce site sur un support électronique quel qu'il soit est formellement interdite sauf autorisation expresse du Directeur de la Publication.

La reproduction des textes de ce site sur un support papier est autorisée sous réserve du respect des trois conditions suivantes :

- gratuité de la diffusion,
- e respect de l'intégrité des documents reproduits : pas de modification ni altération d'aucune sorte,

e citation claire et lisible de la source sous la forme suivante -par exemple- : « ce document provient du site Internet www»

Les droits de reproduction sont réservés et strictement limités.

Les marques, les labels ainsi que les logos figurant sur le site sont des marques semifiguratives ou non et sont déposées.

Toute reproduction totale ou partielle de ces marques ou de ces logos effectuée à partir des éléments du site sans l'autorisation expresse du Directeur de la Publication est prohibée, au sens de l'article L. 713-2 du Code de la propriété intellectuelle.

6. Charte d'utilisation

Tout internaute estimant que le site porte atteinte à ses droits à la personnalité (diffamation, droits d'auteur...) s'engage à en informer le titulaire du site préalablement à toute procédure judiciaire afin de permettre une cessation spontanée de l'atteinte si celle-ci est avérée.

Parallèlement, le Président de AUDITIA TRANSACTION s'engage à retirer toute représentation d'une œuvre ou d'une marque qui contreviendrait à des droits protégés au titre de la propriété intellectuelle.

7. Evolution du site

Les éléments présentés dans ce site sont susceptibles de modification sans préavis et sont mis à disposition sans aucune garantie, expresse ou implicite, d'aucune sorte et ne peuvent donner lieu à un quelconque droit à dédommagement.

8. Limitation de responsabilité

La responsabilité de AUDITIA TRANSACTION ne peut être engagée, même en cas d'erreur ou d'omission, sur les données transcrites sur ce site Internet, quelle qu'elles soient. De plus, AUDITIA TRANSACTION ne saurait être tenue responsable d'un dommage ou virus qui pourrait infecter l'ordinateur des utilisateurs ou tout matériel informatique, suite à une utilisation ou accès au site ou téléchargement provenant de ce site.

Les liens hypertextes présents sur le site orientant les utilisateurs vers d'autres sites Internet n'engagent pas la responsabilité de AUDITIA TRANSACTION quant au contenu de ces sites.

L'information communiquée sur ce site est présentée à titre indicatif et général. Elle ne prétend aucunement à l'exhaustivité. Malgré les mises à jour du contenu du site, AUDITIA

TRANSACTION ne peut être tenue pour responsable de la modification des dispositions législatives et réglementaires survenant après la publication.

9. Cookies

L'utilisateur est informé que lors de ses visites sur le site, un cookie peut s'installer automatiquement et être conservé temporairement en mémoire ou sur son disque dur. Un cookie est un élément qui ne permet pas d'identifier l'utilisateur mais sert à l'enregistrement des informations relatives à la navigation de celui-ci sur le site Internet. Les utilisateurs du site reconnaissent avoir été informés de cette pratique et autorisent AUDITIA TRANSACTION à l'employer. Ils pourront désactiver ce cookie par l'intermédiaire des paramètres figurant au sein de leur logiciel de navigation.

10. Loi applicable

Le contenu du site est assujetti au droit applicable en France. Tout utilisateur reconnaît la compétence du tribunal de Toulouse compétent pour tout ce qui concerne le contenu et l'utilisation du site ou les recours en découlant.

Les utilisateurs du site reconnaissent avoir été informés de cette pratique et autorisent AUDITIA TRANSACTION à l'employer.

11. Informations personnelles

AUDITIA TRANSACTION, responsable du traitement, met en œuvre des traitements de données à caractère personnel à des fins de communication et d'information externe. Les données collectées sont indispensables pour la gestion des traitements. Ces informations seront analysées, traitées et transmises aux services intéressés de AUDITIA TRANSACTION.

Certains questionnaires proposés sur le site ne revêtent pas de caractère obligatoire.

Vous pouvez donc choisir de ne pas les remplir. D'autres questionnaires doivent être obligatoirement remplis pour nous permettre de répondre à votre demande.

Conformément à la loi Informatique et Liberté n° 78-17 du 6 janvier 1978, vous pouvez accéder aux informations nominatives vous concernant, et les faire rectifier ou supprimer, le cas échéant, et vous opposer à la communication des données vous concernant à des tiers en adressant un mail à assistante.transaction@groupe-auditia.fr ou par courrier

postal adressé à 150 rue Nicolas Vauquelin, Immeuble Buropolis, bâtiment A à TOULOUSE (31100).

12. Adresses - contacts

Les droits peuvent être exercés en s'adressant au service juridique de AUDITIA TRANSACTION via l'email suivant <u>assistante.transaction@groupe-auditia.fr</u> ou à l'adresse postale 150 rue Nicolas Vauquelin, Immeuble Buropolis, bâtiment A à TOULOUSE (31100).